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9 kiace

M1

OTtsert: Hanpumep, 9, 3,6, 2,4, 8, 1.

M2

OTtsert: Hanpumep: 99111.

M3

OrBerT: 4.

PeweHue: [paduk Kacaetca ocu OX, NOSTOMY AUCKPUMMHAHT TPEXUYNEHa paBeH Hyio: D= a”
—4a=0.0tcioga a=0 unn a=4.Ho uns rpaduka cneayert, uto a = 0. (HapucosaH

rpaduk TpexuneHa Y = X2 +4X+4 = (X+2)?).

M4

PeweHue: lNepeHecem Bce c/laraemble B OAHY CTOPOHY U MpuUmeHuM (GOpMyNy pasHOCTU
keagpatos: C° —b*+a*—(c—b+a)* =(c—b)(c+b)+(a—c+b—-a)(a+c—b+a)=

=(c—b)(c+b—-2a-c+b)=2(c—b)(b—a). 06a comHoxuTeNs B NOoCAeaHEM NPOM3BEAEHNM
HEOTPULATE/bHbI.

M35

PeweHue: TpeyronbHuK AKL — paBHOBeapeHHbIN, No3TOMYy BrucceKTpuca ero yrna A
ABNAETCA U CEPEAMHHBIM NePneHANKYNAPOM K cTopoHe KL. MosTomy ntobas Touka,
Nexkalw,an Ha aTon bucceKkTpUce, 1, B YHaCTHOCTM, TOUKA | NnepeceveHnsa buccekTpuc
TpeyronbHuka ABC, pasHoyaaneHa ot Todek K v L. AHaA0rMYHO U3 pacCMOTPeHUA
paBHObGegpeHHbIX TpeyroabHMKoB BKN 1 CLM nony4yaem, 4To TOuKa / paBHOyAaneHa oT nap
Toyek K N, L v M. 3HauunT, Touka | pasHoyaaneHa ot scex yetbipex Touek K,L,M,N .

Meé

OtBerT: Mobeamn AeBATUKAACCHMK, OH Habpan 10 o4YKoB.

PeweHue: MycTb X — KONNYECTBO AEBATUKNACCHWUKOB, 10X — KONNYECTBO AECATUKIACCHUKOB,

Yy4acTBOBaBLUMX B TYpPHMpe. Toraa obliee KoAnMYecTBO Y4aCTHUKOB paBHO 11x, 1 OHU
11x(11x -1)

Habpasm emecte N = — 5 OYKOB, TaK KaK KOJIMYeCTBO HabpaHHbIX O4YKOB PaBHO —

KONIMYECTBY CbIrPaHHbIX NapTuit. U3 yciioBus Toraa cieayer, YTo AeBATUKAACCHWUKM Habpanu

smecte N :5,5=X(11X—1) oukos. B To e Bpems Kaxapli 13 HUX MOT HabpaTb He Bonee

11X —1 ouKkoBs, npuyem Takoe KOANYECTBO OH MOr HabpaTb, BbiMrpas Bce NapTuu. Ho ecnu
6bl AEBATUKAACCHMKOB bObl/10 XOTA Obl ABa, TO 06a HE MOTAM BbIUIPATb BCE CBOU NAPTUM:
cocToAanach 6bl UX NAPTUA MeXKay coboin. 3HaUUT, B TYPHUPE y4acTBOBA TO/IbKO OAMH
AesaTukaaccHuk, T.e. X =1. Toraa pgecatnknaccHmkos 6bi10 10. Ho AeBATUKAACCHUK
Habpan 11X —1=10 oukoB. 3HauuT, OH BbIUrPaa Bce NapTUn. o3TOMY MMEHHO OH U CTan
nobeguTtenem TypHupa.



